Приглашаем на Юбилей!
В 2021 году Нововасюганской сельской библиотеке исполняется 85 лет. Приглашаем всех жителей и гостей села на мероприятия, посвященные этому событию! Нынешний Юбилей пройдет в необычной форме – в формате онлайн: на нашей страничке «Нововасюганская библиотека» в Одноклассниках, и в формате офлайн: цикл торжественных мероприятий в читальном зале Библиотеки, которые будут проходить весь ноябрь.
История Нововасюганской сельской библиотеки началась с далекого 1936 года, ровно через 3 года после возникновения поселка. Библиотека тогда была при  клубе, занимала одну комнату и называлась избой-читальней, заведующей работала жена коменданта Мария Васильевна Никитина. Фонд насчитывал около 100 экземпляров книг,  брошюр, газет. А в 1946 году  книжный фонд уже составлял 215 книг, постоянных читателей было  56 человек.  
В разные годы    в библиотеке работали Никонищенко Р., Могутаева Л., Алексеева Л.М., Копейкина З.М., Шекова В. П.,  Лысенко Е.В., Нестерова Л.И., Паутова Л.К.. Полубинская С.В. и другие.
Сегодня Нововасюганская сельская библиотека – это книжный фонд более 13 тысяч экземпляров книг и брошюр, это более 1000 читателей, это библиотекари, которые без малого 12 лет работают на своём месте – Калинина Татьяна Николаевна и Малетина Наталья Владиславовна. 
В 2016 году, к прошлому Юбилею библиотеки, при поддержке Администрации Нововасюганского сельского поселения и Центральной районной Библиотеки была открыта комната-музей «Русская Горница», где  каждый желающий может познакомиться с бытом и традициями наших бабушек и дедушек. 
В 2017 году Библиотека выигрывает грантовый конкурс «Родные Города» от компании «Газпром нефть», благодаря которому все эти годы мы реализуем уникальный и единственный в данном направлении кружок творчества и рукоделия "Сударушка" для детей по изучению истории русского народного костюма и овладению навыками рукоделия на базе комнаты-музея «Русская Горница».
Также с 2017 года реализуется программа «Детское время» по популяризации семейного чтения и досуга,  которая проходит в специально оборудованной для этого детской читальной зоне. Это стало возможно благодаря выигранному районному гранту с проектом «В библиотеку с мамой!».
С 2020 года у наших читателей появилась возможность читать книги, не выходя из дома, абсолютно бесплатно. Благодаря Пушкинской областной Библиотеке, которая открыла доступ к книгам на платформе ЛИТРЕС.
Библиотека сегодня – это и крупный Центр Общественного Доступа, на базе которого ежедневно проводятся консультации по работе на портале Госуслуг, оказываются дополнительные услуги по отправке электронной почты, копированию, сканированию, распечатке и др.
Наши читатели не только приходят за книгами всей семьей, но и активно участвуют в различных конкурсах, клубах по интересам, культурной жизни села. Уже традиционными стали победы и призовые места Библиотеки и ее читателей в конкурсах различного уровня: Ежегодном районном смотре-конкурсе муниципальных библиотек,  Конкурсе «Читаем всей семьей» от Законодательной думой Томской области, Областном конкурсе историко-поисковых, исследовательских, литературных работ «Россия, Родина моя!» и других.
В ноябре 2021 года пройдёт цикл юбилейных мероприятий к 85-летию Библиотеки. Приглашаем вас посетить Выставку фотографий «От прошлого к настоящему», заглянуть на обзор краеведческих Альбомов «Хранится память на страницах», написать юбилейное пожелание в книге «Читатели поздравляют!», сделать памятные фотографии в фотозоне «Библиотеке – 85!» и поучаствовать в праздничной Акции «Мой день в Библиотеке». Ещё много сюрпризов готовят библиотекари для своих постоянных читателей и для гостей библиотеки. Приглашаем вас и к просмотру краеведческих фильмов на нашей страничке в Одноклассниках.

