Мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости
Уважаемые жители Каргасокского района!
[bookmark: _GoBack]Органы местного самоуправления (сельские поселения и Администрация Каргасокского района) проводят на территории  Каргасокского района мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости, и мероприятия по обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в случае, если правоустанавливающие документы на ранее учтенные объекты недвижимости или документы, удостоверяющие права на ранее учтенные объекты недвижимости, были оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года N 122-ФЗ “О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним” и права на такие объекты недвижимости, подтверждающиеся указанными документами, не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости.
Доводим до сведения жителей Каргасокского района, имеющих свидетельства о праве собственности на земельные участки, государственные акты, иные документы, удостоверяющие права и не оформивших право собственности (или иное право пользования) на эти участки в Управлении Росреестра в установленном порядке о необходимости оформить свои права, предоставив актуальные сведения о собственниках, а именно: паспортных данных, сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования, если такой номер присвоен в установленном порядке, основаниях возникновения права на земельные участки в Управление Росреестра по Томской области или МФЦ.
Также, сообщаем о возможности осуществить государственную регистрацию прав на принадлежащие гражданам ранее учтенные объекты недвижимости без оплаты.
Адрес офиса Росреестра Офис Парабельского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Томской области: 636700, Томская обл., Каргасокский р-н., с. Каргасок, ул. Пушкина, 20.
Адрес Управления Росреестра по Томской области: 634003, г. Томск, ул. Пушкина, д. 34/1, тел. (3822) 65-66-59 (приёмная), электронный адрес: 70_upr@rosreestr.ru
Дополнительную информацию можете получить в отделе по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации Каргасокского района по адресу: с. Каргасок, ул. Пушкина, 31, кабинет 12., или по телефону 2-18-09.
Ранее учтённые объекты недвижимости

